

失火了 她想跑却挪不开步

87岁独居老太太生火,因行动不便被烧死

她,今年87岁,患有老年痴呆症,前天傍晚,老人家不知是生火烧开水,还是热饭,不小心引燃了厨房的柴火,因行动不便,她未能及时撤离厨房而身亡。

快报记者 李绍富

如此惨剧发生在江宁徐慕村,被大火烧死的是该村独居的徐老太太。“我是前天傍晚5点半左右路过老太太家的,当时发现她家厨房浓烟直冒,有人在厨房门口向厨房里泼水。”村民老徐说。很快,不少村民都赶到了徐老太太的厨房,帮忙灭火。其中一名帮忙灭火的村民说,水泼到柴堆里,声音不对,而且厨房内还散发出一股异味。

大火很快就扑灭了,可浓烟

半天散不去。“我当时闻到味道,怀疑老太太还在里面,没等浓烟散去,就冲进去了。”这位村民说,他摸索了半天后,竟在烧去了大半的柴堆里发现了徐老太太,她面部朝下,倒在柴火堆里,早已不能动弹。等烟雾散去后,村民们才发现,徐老太太全身被烧焦。

“老太太的重孙都20多岁了,儿孙满堂,一大家子还挺孝顺她的,没想到却发生这样的意

外。”徐老太太的邻居称,老太太有三儿一女,四个孙子,还有一个重孙,老伴早就去世了。几年前,二儿子因车祸去世了,老太太受到了打击,加上年纪较大了,就患了老年痴呆症,头脑不是很好,行动也不方便了。

“老太太的大儿子一家都在外面打工,她就住在老大家,帮忙看看房子。”村民老徐说,老太太平时行动不便,一日三餐就由住在附近的三儿子家送来。平时,儿孙们经常都往老太太这边跑,担心她一个人出什么事。可十多年下来,老太太身体一直很好,也没出过什么事。

平时老太太就喜欢在村里拾柴火,只要哪里有根干柴,老太太就会拾到她家的厨房,并堆

放在灶膛附近。“我不久前去过她厨房,灶膛附近到处都是干柴,堆得半人高。”老徐说,平时老太太很少生火,只是偶尔烧点开水,自己也不做饭。而前天晚上,老太太的三儿子家还给她送过饭菜来,但老太太并没像往常一样,在家门口吃饭。“可能是她生火烧开水,也可能是热饭,引燃了柴火,自己又行动不便,最终导致惨剧。”老徐说。

徐老太太出事后,她的儿孙们很快就赶来,看到如此惨剧伤心不已。“他们一家子都哭了,女儿和孙子们哭得都很厉害,认为老人如此不幸,是他们没照顾好。”老徐说,直到昨天下午,老太太的女儿还多次在老母亲的灵堂前嚎啕大哭。

包裹上怎么有个口子?

一听要验货,“申通”送货员跑了

快报讯(记者 赵守诚)住在浦口的方先生遇到一件郁闷事,申通快递公司给他送来一份包裹,他签收后发现纸箱裂开了。担心里面装的伺服阀有闪失,就让送货人跟他到家里清点,没想到送货员跳上车跑了。“回家检查,发现少了6件产品,价值3.1万元。”方先生痛苦地说。

方先生是高科技研究人员,住在高新区创业新村。12月21

日下午1时许,申通快递公司浦口网点的送货人来到他家门口,交给他河南巩义市万达铝业公司发来的一个快递包裹,里面有寄回来修理的伺服阀。送货员先拿出一张单子让方先生赶快签字。“我也没多想,就签字了。随后接过包裹,发现裂了7厘米长的口子,我就从裂缝处取出一个产品,送货人却一再催我快点。由于纸箱里共有15台产

品,我要他到家里开包验货。我刚走两三步,他却突然开车跑了,我喊不住。”方先生气愤地说。

方先生仔细清点包裹,发现只有9台产品,而包裹单上写明内装15台。方先生打电话给送货人,对方回答:“这不关我的事,你找发货单位。”方先生从发货单位处证实,确实寄出15台产品。包裹单上还注明重量为

11.8公斤,但收到的包裹却只有6.675公斤,少了5.125公斤,与短少的6台产品重量基本吻合。

昨天上午,记者联系到申通公司。负责此事的工作人员称,送货面包车上全是包裹,送货员跟他进屋,东西丢了咋办?再说,送货员时间紧,完全可以在室外当面检验。对于包裹上的裂口,该工作人员考虑了一会说,可能是方先生当面撕的吧。

聚焦视点:中科番茄红素,引爆节日礼品市场

2010新年健康红,你吃了没?

半年前,59岁的李先生收到朋友赠送的一箱中科番茄红素,朋友赠送的时候一再叮嘱:记住每天坚持吃一粒,前列腺毛病会很快得到缓解。李先生对朋友的话将信将疑,他前列腺炎已经十多年了,药物吃了数十种,但都没什么效果,手术几年前也做过了,但是去年又复发了,每天都觉得下腹胀痛、排尿异常,夜里根本不敢喝水,否则起夜多次根本难以安枕。让李先生感到意外和惊喜的是,服用朋友赠送的中科番茄红素短短几个月,李先生起夜次数就明显减少了,小腹不再胀痛,排尿顺畅痛快。谈到中科番茄红素,李先生竖起了大拇指:“中科番茄红素真是好东西,每天一粒,就轻松解决了让男人头疼的大问题!”

男人四十 必须挨上一刀吗?

很多前列腺患者对手术感到非常恐惧,不仅因为手术要挨刀子,还因为前列腺是人体泌尿系统和生殖系统的中枢,被称之为“男人的生命线”,与男性能功能和生活质量有着密不可分的联系。

前列腺的特殊位置决定了它是男性健康的根本中枢。而人体随着年龄增长,免疫力降低,环境污染加剧等因素的影响,前列腺和尿道粘膜会逐渐受到细菌、毒素侵蚀,产生大量的黄色、灰色的像鼻涕一样的脓液,日积月累在前列腺沉积下来,并逐渐粘稠,这种物质被称为“腐脓”,是男性发生前列腺炎症的主要外部症状,其他症状还包括尿急、尿频、尿痛、直肠及小腹不适感,尿道口滴白等;前列腺增生又称前列腺肥大,中老年人随着年龄增大,睾丸功能退化,激素水平降低,引起细胞有丝分裂活动增强,造成增生,肥大。根据调查统计,40岁以

上的男性70%左右会得前列腺炎症或前列腺增生,在过往的治疗史上,由于一直没有有效药物,大多数前列腺病人都只好依靠手术来解决前列腺炎和前列腺增生带来的麻烦和痛苦。事实上,前列腺手术切除会造成性功能的损害或完全丧失,从而造成更严重的痛苦。另外由于前列腺的炎症,腺组织与周围粘连,术中很容易出血且不易摘除干净,其结果是术后非但症状未有减轻,反而可能产生新的炎症。

中科番茄红素 前列腺的忠诚卫士

多项研究发现,番茄红素是自然界最强的抗氧化剂,一个番茄红素分子在战斗中能敌过数千个敌人——氧自由基。能延缓衰老,提高免疫力,抗辐射,美容养颜,对前列腺疾病、心脑血管疾病的效果尤其突出,并能较好地防止骨流失,预防骨质疏松。其天然,无毒副作用的特性符合了现代人对健康产品的要求,被誉为保障人类

健康的“植物黄金”。

中科番茄红素是中国科学院最新研制的高科技产品,有着无可比拟的优势——其原料来自亚洲规模最大的中科新疆番茄生产基地,番茄红素含量比其他地区高出2—3倍;长达18个月的功效成份鉴定、毒理安全性评价、动物功能和人体试食等系列试验,证明产品功效确切、安全稳定;采用超临界CO₂萃取技术,实现番茄红素的提纯,在国际上处于领先地位;中科番茄红素是国家食品与药品监督管理局批准的含量最高的健康产品,每100克含高达7.0克的番茄红素(同类产品含量仅为0.2—3克/100克)。

男性的前列腺疾病一直是医学界研究的重点,科学家通过试验证实:中科番茄红素能直接控制前列腺组织的肥大,高效防治前列腺炎症。男性前列腺外部有多层网状纤维,一般难有炎症或病菌,但一旦感染后普通药物很难奏效。中科番茄红素通过人体脂蛋白运输到全身

各器官,穿透前列腺的脂性包膜,进入器官组织内,在睾丸、前列腺处浓度最高。能猝灭自由基,清除侵入前列腺的毒素,从而有效防止前列腺发生病变。中科番茄红素还可调节前列腺液,使PH值保持在6—6.5,为精子提供舒适的活动环境,增强精子活性,提高男性生育能力。

自2007年6月上市以来,中科番茄红素便在市场上引发了抢购热潮,凭借“科技含量高、适用范围广、超度浓缩、效果突出”的优势赢得了广大前列腺患者的热捧和喜爱,目前国内国际市场的总销量已经突破100万箱,为男性筑起了一道红色的健康长城。

中科番茄红素重点 保护以下五类人群

中科番茄红素重点保护以下几类人群,帮助他们告别困扰,畅享健康:

1、前列腺增生、肥大疾病患者:中科番茄红素能迅速通过人体血液循环进入前列腺组织,促进前列腺组织

修复,保护前列腺组织生物膜免受损伤。每天一粒,让男人轻松告别尿频、尿急等难题之隐!

2、处于更年期阶段、乳腺增生、子宫肌瘤女性患者:中科番茄红素可保护女性乳房、卵巢和子宫,大大降低都市女性乳腺增生、宫颈疾病的发病率,还女性朋友一个健康的人生。

3、身体明显衰老、免疫功能低下的患者:不是维C胜似维C,能促使细胞的生长和再生,增强抵抗力,延缓衰老。

4、皮肤敏感、需要美容焕肤、调节内分泌的人群:

抑制和清除自由基,防止外界辐射如紫外线对皮肤的损害,焕肤美容,让肌肤弹性十足。

5、血脂异常的心脑血管

疾病患者:中科番茄红素能保护低密度脂蛋白免受氧化,和中科甲尔配合服用,可降低血脂、软化血管、防治心脑血管疾病。



每100g含高达7.0g番茄红素

尊尚礼品装炫彩上市, 每天一粒,健康全家!

全国免费订购热线:8008289285 025-83603234

中科健康国际·中心店:北京东路40-19号中科药房二楼

好消息:庆元旦,贺新年!凡购买中科番茄红素礼品装,即可获赠奥斯力神奇钛链魔环一套!市内免费送货